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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ «СТИ", ВІВТОРОК. 3L СІЧНЯ ««28. Число 11.

\стіл українській робітників і фермерів проти розвивання Ро друкарні своїх ворогів. Уряд 
бігничо-Ссл ямського Комітету у Львові, е псиною провокаці ніби не втручається у цю,

О» ею пє брудним наклепом на Робітничо-Селянський Комітет у він називає, політичну бороть 
* Львові і на робітничо-фермерські комітети допомоги в Канаді, бу Партій та йому й не треба 
_ Ця негідна заява польського консула розрахована лише на 6- втручатися, бо озброєні від 

$4.00 чернення Робітничо-Селянського Комітету у Львові та на ви- ніг до голови бандити, з орла-
--------- правлення перед Канадійською публичною опініею злодій- ми на шапках, можуть бешке-

еького вчинку польської поліції і влади. туватн, грабувати та вбивали
За Контрольну Комісію: безкарно. Боротись з цими по

’ S Т. Гах, Форд Ситі, Онт., голова; Н. Оліярннк, Форт Вил'ям. гроящнкамн трудно, бо їх під- 
Онт, секретар; члени: А. Репет івська, Транскона, Ман., Марія тРимУе поліція і коли робггин- 
П. Тересьо, Ленюк, Алта., С. Берлад, Келгарн, Алта., М. Бабів- ки насміляться виступити про- 
чук, Стоки Крік, Сарк., І. Вітейчук, Пакан, Алта. ™ них’ пол‘ц'я *орстоко роз

правиться з смільчаками.
Теперішня Польща — це кра

їна середновічиої інквізиції, де 
під гаслом оборони цивілізації 
від більшовизму розбивають 
своїм підданим черепи, відби
вають легені, виривають во
лосся, ломлять ребра, викручу
ють пальці, вбивають шпиль
ки за нігті то-що. Це має бути 
протиотрута проти комуні
стичної зарази.

Р.) віUKRAINIAN LABOR NEWS Але всі ці "лік*" Пілсудсько- 
го не помагають. Революцій
ний рух в Польщі шириться 
і ми можемо бути певні, що 
пролєтаріят, під керовництвом 
компартії, виконає завд 
яке перед ним поставила 
рів. Вибори до громаді

скрутився й сказав, 
а втік до Варшави 

одним словом про
голосив "Трудовий конгрес" 
більше,, неіснуючим, а другим 
словом проголосив У.Н.Р. біль
ше неіснуючою.

Про Польщу білогвардієць 
Г ригорієв згадував лише ми по
ходом і то гарним тоном, а про 
капіталістів, то говорив в зна
ках наведення, так, ніби то ка
піталістична кляса не існує, 
не поневолює робітничу клясу, 
все це вигадка лише більшо-

він тут
що, Петлюр 
і езаідтам
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самоурядувань у Вар 
комуністи зібрали 77 
лосів, такі самі виборні в Ло
дзі — 54 тисяч голосів за кому
ністів та вибори до Громат- 
ських самоврядувань на Захід
ній Україні, доказують, що 
пролєтаріят Польщі на Захід
ній Україні та Західній Білору. 
сі перестав бути пасивним. Він 
'tan

де
V;яч го-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

і rejeta иш робочого ЛОХУ — МІЇОЖІПк тре pue еі тямлееь 
у вівторок, четвер і суботу.

Вияв* Робітивчо-Фермерське Видавниче Товарество.
В Иавітибі Редвіще. ахишк іраша І друкарне иістнтка в Увраіікмим Ро-1 ' 

Домі на рові вудннь Прічард і МекГрегор, у Вишшегу. Ман.

'

внків. Карл Маркс не розумів
ся на справах. Хоч він був вче
ний, але української народної 
справи не розумів. Себе Гри- 
горієв представляв, як “соці- 
яліста-реводюціонера", але не 
вияснив, на чиїй теорії опира- 
ється його “соціалізм".

Григорієв признав, Що уряд 
Чехословаччини давав їм гро
ші на шнрення (проти робітни
чої) освіти. Розповідав про 
свій університет і певно хотів 
грошей, але на мисці при две- 
рах було лише кілька великих 
“ніклів".

ЗАЯВА$4.00Передплата на рік

ДЕВЯТОГО З’ЇЗДУ ТУРФДІМ В СПРАВІ ДОПОМОГИ ЖЕР
ТВАМ ПОВЕНІ В ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ

починає творити свою до
лю. Пролєтаріят готується до 
рішучої останньої боротьби з 
своїми клясовими ворогами, 
до боротьби за владу, і він її 
здобуде.
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Вислухавши звіт секретаря-скарбника Комітету Допомоги 
Жертвам Повені на Західній Україні, т. М_ Шатульського, та 
звіт місцевої й вибраної з’їздом комісій, що контролювали кни
жки й рахунки Комітету, —

Девятий З’їзд Товариства Український Робітничо-Фар-
Допомоги

♦

X. Приступи.ЗАЯВА* ”*■ мирський Дім одобрює в цілости працю Комітету
Контрольної Комісії Девятого З’їзду Товариства Український Жертвам Повені, як також вислання у звязку з цією допомо-L, 
Робітннчо-Фармерський Дім, вибранім з’їздом для сконтро- ГОІО до старого краю свого представника т. L НавізівськогіУ

дьовання книжок І рахунків Комітету Допомоги Жертвам 
Повені на Західній Україні.

ІНДІЯ ЗА НЕЗАЛЕЖНІСТЮ.
Девятий З’їзд ТУРФДім складає на цему місци щиру йо- 

дяку за пильну працю всім членам і членкиням Комітету в 
і центрі, українській робітничо-фармерській,пресі, всім комі- 

Ми, нищепідписані члени й членкині Контрольної Комісії, тетам на місцях та всім українським робітникам Г фермерам,
Україн- які так щедро відгукнулися на допомогу своїм потерпівшим

Кожний день приносить но
ві тривоги англійському імпе- 
ріялізмові. На зміну тимча
совим і недовгочасним успі
хам приходить смуга заколо
тів і заворушень в. усіх краях 
неосяжної бритійської імперії. 
На Ц£й раз великого клопо
ту завдає- Анґдії прославлена 
“перлина Сходу” •— Індія.

Як грім серед ясного неба 
пролунали на весь світ поста
нови індійського національно
го конгресу. У виразних і 
твердих словах «відзначив* кон
грес своє становище до англій
ського панування: “Наша мета 
— незалежна Індія”.

Треба знати, якими угодов
ськими стежками досі йшла 
індійська буржуазія, щоб зро
зуміти. все революційне значін
ня гасла боротьби за незалеж
ність.

'Ще так недавно визнаним 
керовником індійського виз
вольного-руху був Ґанді, що 
стримував революційну енер
гію трудящих, висуваючи про
граму пасивного (бездіяльно
го) опору. Коли керовництво 
рухом перейшло до партії сва- 
раджистів, що втілювала мрії 
і змагання тубільної буржуазії, 
помітної зміни не сталося. Ще 
живі були ілюзії (необгрунто
вані сподіванки) про можли
вість шляхом переговорів до
могтися деяких реформ.

І от, ніби відповідаючи на 
настирлирі домагання індій
ського народу, Англія призна
чає комісію для розгляду про
екту індійської конституції. 
Комісію створено в Лондоні і 
до складу її ввійшло кілька де
легатів від “опозиції його ве
личносте” — Партії Праці.

Індії дали право відрядити 
до комісії кількох своїх деле
гатів, що звичайно не мали-б 
ніякого впливу на наслідки ро
боти комісії з англійською 
більшістю.

Всі індійські визвольні оар- По скінченню були запити, 
тії рішуче відхилили ролю спі- але голова не всім позволяв 
вучасників англійської експльо- ставити питання. Коли стави- 
атації. Національний конгрес ла питання не мила голові осо- 
тільки висловив думки всіх Ін- ба, то він заявляв: “Я вас знаю 
дусів, приймаючи свою відни- щез такогово", — показуючи 
ні славетну резолюцію про рукою. Мітінґ закінчено бур- 
бойкот королівської комісії, ливо. Крик, шум. Один кри- 
якій слід протиставити вимогу чить, що ще має питання, дру- 
цілковнтої незалежносте Індії, ги (і кричить: "Ви мене не на-

Хоча конгрес і не дав ясних поймаєте. Кажете, щоби всі 
директив про способи бороть'- думали самостійно, а заборо- 
би з Англією, вказавши лише няєте висказувати самостійні 
на бажаність бойкоту анґлій- думки”, 
ських товарів, проте його ро
бота свідчить про невпинне 
лівіння індійської буржуазії.
Протест проти готування вій
ни з С.Р.С.Р., ухвалений кон
гресом, теж дає доказ револю
ційних прагнень індійського 
визвольного руху.

Індійський пролетаріат не
має поки слова в політичному 
житті країни. Його голосу не 
чути на національному кон
гресі. На першому етапі руху 
перед веде буржуазія. Тому 
слід пам’ятати, що справа ре
волюції в непевних руках.
Сьогодні головний ворог для 
буржуазії англійський імпері
алізм, завтра вона може скеру
вати вогонь на робітників, як 
це було "в Китаї.

Молода індійська компартія

«•браної Девятнм Всекраевим З’їздом Товари
ський Робітшзо.-Фармерський Дім для провірення] книжок і братам в старому краю, 
всіх рахунків та ресітів центрального Комітету Допомогиу?Кер- j 
твам Повені на Західній Україні (в Галичині й Букбвинуу,' яким вокаційні наклепи на Комітет продажної українсько-петлю- 
складався з представників центральних* комітетів українських рівської преси, яка вірно вислуховується польському консуле- 
робітннчо-фармерських організацій та з представників укра- ві, як також пятнує брехливі заяви в англійській пресі поль-
ЇНСЬКОЇ робітничо-фармерської преси Й вінніпегських ВІДДІЛІВ СЬКОГО консули І ЙОГО прибічників, __________‘________
ТУРФДім і Р.З.Т. — подаємо до відома делегатів і делегаток

Девятий З’їзд ТУРФДім з обуренням відкидає подлі про-

Девятий З'їзд ТУРФДім, який репрезентує собою україн- 
Девятого З’їзду ТУРФДім та цілого українського робітничого ські працюючі маси Канади, однодушно протестує в їх ’ імени 
Й фермерського населення Канади слідуючу заяву:

Ми провірили всі книжки, рахунки й ресіти Комітету До- ! Комітету у Львові й проти розвязання таких же комітетів на 
помоги Жертвам Повені й найшли їх правильними й в повному місцях; протестує проти наїзду на комітет та проти арешту- 
лорядку; І иання його членів і домагається негайного їх звільнення та по-

Ми стверджуємо, що до дня 21. січня 1928 року рахунки зволення цему Комітетові провадити далі його велику 
загальних приходів Комітету виказали, що жертв на руки Ko- тарну іірацю. 
мітету вплинуло $24,938.47, як це* й було поквітовано в “Укра
їнських Робітничих Вістях” з 21. січня 1928 року.

Загальний рахунок Комітету Допомоги Жертвам Повені 
представляється так: По день 10. листопада 1927 р. висланб 
на допомогу жертвам повені до старого краю $19,400.00; за 
пересилку грошей в американській валюті телеграфічно й поч
том заплачено $193.28. Инші видатки Комітету були такі: 
почтові марки $220.00 (Комітет розіслав до передплатників

! проти розвязання польською ' владою Робітничо-Селянського

Пітсутний.

гумайіі-
ШЛЯХОМ УГОДОВСТВА,

За президію з’їзду:%v
Іван Бойчук, голова; Д. Лобай, А. БілецькиЙ 

і В. Мойсюк, секретарі.
Тиждень засідали досвідче

ні політикани на .з’їзді фран
цузької соціалістичної партії. 
Виступали ‘‘праві” і “ліві", га
ряче сперечалися, і все для то
го, щоб зійтися на єдиній уго
довській платформі, де немає 
і натяку на* соціалізм.

Почали з фінансової програ
ми. Треба було за всяку ціну 
виправдатися перед виборця
ми за нездійснені обіцянки.

На виборах 1924* року соці
алісти кинули гасло податку 
на капітал і взагалі фінансово
го натиску на буржуазію. В 
передвиборчій облудній кам
панії обіцяно виборцям пере
класти податковий тягар над
великий капітал, звільнивши 
трудящих від розплати та ве
личезні витрати на імперіалі
стичну війну.

Обіцянки лишилися на папе
рі. Від лівих фраз підчас пер
ших урядів лівого, бльоку 
французькі соціалісти перей
шли до мовчазної підтрим
ки велико-буржуазного уряду 
І Іуанкаре.

Як же пояснити повний крах 
своєї політики?

З важким серцем каялися 
соціалістичні ватажки в своїх 
колишніх “гріхах”. Ганили са
мих себе за сміливий і з їхньо
го погляду безпорадний пляи 
оподаткування буржуазії. Ви
знавали свою неспроможність 
зазіхати на недоторканий бур
жуазний гаманець.

Надалі вирішили не захо
плюватися такими* недосяжни
ми проектами. Фінансова му
дрість виявилася в ухваленому 
скромному побажанні збільши
ти ставки прибуткового подат
ку. Це звичайно нічим не ріж- 
ниться від програми першої- 
ліншої ліво-буржуазної партії.

Ще огидніші постанови у- 
хвалемо в питанні про виборчу 
тактику.

Кому віддати перевагу .— 
комуністам чи буржуазним 
партіям?

Довго тревали балачки. Всі 
ролі було добре розподілено. 
Де хто доводив, що всетаки 
краще йти з комуністами,Лінші 
відверто наполягали на.безу-. 
мовній спілці з буржуазією. 
$а під кінець всі, як і слід було 
чекати, помирилися.

З’їзд власне нічЬго не вирі
шив;' обмежившися, плутаними

КРІВАВА
робітничо-фармерської преси поверх 10,000 листів з містами ! 
для збирання фонду,); инші дрібні видатки, як на рахункові

t
Î

Вороги Радянського Союзу
та протоколнрні книжки, мечетей, телеграми, зміна чеків 4Bcjx MacTefl та національностей 
банку і т. ин. виносить разом $29.43. В касі комітету е зараз шк„.,и не цурались ніяких за-

собі* для боротьби проти цієї 
ґ ненависної їм держави. Одним

$19,400.00 з таких засобів 'є шнрення v 
193.28 ворожій нам пресі ріжних на- 

' 220.00 клепів на комуністів та Радян-
29.43 ський Союз і приписування ім 

90 всіх подій, що трапляються її
----------- буржуазних державах через

$19,843.61 соціальні суперечності.
5,094,86 Почесне місіїе серед цих дер- 

жав належить Польщі. Немає 
газети, що не гавкала-б на 
Червоний Схід. Начиняючи від 

На всі ці рахунки є правильні ресіти й викази. Що-ж до меншовицького “Роботніка" і 
самих розходів, то, провіривши всі книжки і ресіти, зайвая- кінчаючи фашістським “Ґло- 
емо, що ці розходи провадилися з найбільшою ощадністю, сом. Правди”, всі вони у цьому 
Як свідчать повиті цифри й"-ресіти, що одинокими розхода- солідарні.
ми, на які витрачено більшу суму, були почтові' етемплі. Ці А про білий терор в Польщі 
розходи були неминучі, бо тільки завдяки розісланню поверх не писали й не пише ніодна у- 

' 10,000 листів до поодиноких передплатників української ро- годовська, ніодна буржуазна 
бітничо-фармерської преси Комітетові пощастило зібрати та- газета. Не думаєте, що в Поль
ку поважну суму грошей на допомогу жертвам повіні. Поза щі немає терору. Коли-б зібра
ним розсилано ще лісти й відозви до організацій окремими ти всі факти знущань та

! вбивств у дефензивах, мож- 
Вся праця в центральному Комітеті Допомоги Жертвам на-б написати багато-томний 

Повені провадилася товаришами цілковито безплатно. ‘ твір, читати який можна хі- 
Надто велику прислугу зробила ^Комітетові і усій цій ве- ба тільки людям з" дуже силь- 

ликій гуманітарній справі' українська робітничо-фармерська ними нервами, 
преса, а “Українські Робітничі Вісти” з’окрема. Українська І це не є окремі випадки, про-
робітничо-фармерська преса не тільки безплатно обслугову- ти яких бореться уряд або за
вала на своїх сторінках всю кампанію допомоги жертвам по-1 суджує їх громадянство — ні. 
вені, але всі роботи в друкарні Робітничо-Фармерського Ви- не система, яку проводили і 
давничого Товариства — друкування обіжників, листів, ковер- 
тів, ліст, летючок і т. ин. виконувалися безплатно і на папері 
видавництва. Даючи таку велику матеріяльну і моральну під
тримку -Комітетові, робітничо-фармерська преса заощадила 
для справи допомоги жертвам повені що найменше кілька со
ток доларів.

. Перевіривши основно всю працю Комітету, всі книжки, 
рахунки й ресіти та подаючи повищнй звіт до загального ві
дома всім робітничо-фармерськнм організаціям та всім жер
тводавцям — ми, нищепідписані, заявляємо, що всякі закиди руки, урочисто заявляли, що 
ворогів працюючих мас Комітетові Допомоги Жертвам Повені головне їхнє завдання — це 
на Західній Україні — провокаційно-злобні закиди збанкрото- внутрішній спокій республіки, 

і ваної петлюрівщини — є цілковито безосновні і розраховані 3 цього починалось урядуван- 
лише на баламучення несвідомих ще елементів. ня — цим і кінчалось. Збіль-

. Ми перевірили сотки виказів надісланих із старого краю
_ делегатом Комітету, тов. Г Навізівським, з розподілу допомо

ги в потерпівших селах Підкарпаття ріжних повітів. На цих 
виказах є назви сіл і родин, що отримали допомогу, є їхні
власні підписи та підписи місцевих комітетів, і на основі цих Під натиском громадської 
виказів стверджуємо, що старокраєвий Робітничо-Селянський думки в Польщі та за кордо- 

- Комітет, розвиваний польською владою, переводив допомогу 
чесно й совісно, даючи її найбіднішому й найбільш потерпів- 
шому населенню.

На основі переві^ння цих виказів, як і всіх листів наді
сланих на руки канадійського Комітету, стверджуємо, що 
польська влада заборонила діяльність старокраєвого Робіт
ничо-Селянського Комітету не за комуністичну пропаганду, 
але за його велику гуманітарну працю, заборонила його діяль
ність лише тому, щоб позбавити куска хліба, щоб виморити 
голодом і холодом иайбідц^иу частину робітничо-селянсько
го населення Галичини.

Заява польського консула і його прислужників в каналі А- 
ській англійській пресі, виданій з приводу численних проте

було, із загальної кількості на
селення в 27 міліонів, 2 проц. 
вязнів, при чоіу коло 6 тисяч 
вязнів політичних. Отже Поль
ща має найбільше вязнів за 
всі європейські держави і кіль
кість ця день у день збільшу
ється. За останніми даними в 
Польщі за час від 1. січня до 
1. жовтня 1927 ,р. вбито само
судом поліції в дефензивах 13 
осіб і поранено 589. Відбулося 
за цей час 79 політичних про
цесій, на яких засуджено 713 о- 
сіб, з них 6 осіб на смерть, 9 
на досмертне увязнення, а реш
ту на 5,127 років. Найбільші 
процеси відбуваються на Во
лині, де судять одночасно де
сятки й сотні. Волинь уже за-j 
служила собі назву польської і 
Сибіри. На Волині та на Поліс
сю перебуває кілька сот-петлю
рівців, більщість яких уже має 
польське мандатство і всі вони 
“щось роблять”, “з чогось 
живуть".

Коли на Західній Україні, а 
часто тепер і в Польщі поліція 
не може позбутись якоїсь не
вигідної їй людини,. — вона 
посилає її на Волинь. Там вона , 
сидить іу<2—2 роки у слідчій 
вязниці серед жахливих об
ставин, відірвана цілком від 
світа, а за цей час прокурату
ра готує, акт обвинувачення, 
інструктує свідків, тих, що із 
чогось живуть і вже перед 
процесом кожен знає на скіль
ки кого засудять.

Червоного Хдгста. З того часу Після ■ процесу засуджених 
в Польщі було вже 14 урядів, вивозять до познанських вяз- 
Всі вони, беручи владу в свої ниць, щоб звільнити місце для

нових кандидатів, та щоб за
судженим важче було втікти з 
нової вязниці.
. В польських вязницях пере
буває тепер до 20 тисяч полі
тичних вязнів, з них близько 
7 тисяч комуністів. Тепер у 
Польщі почалась передвибор
ча кампанія і кількість арешто- милився. Січинський був щи- 
ваних значно збільшиться. Це | іщий в своїй бесіді, багато 
вже випробована в Польщі ме- похвалював своїх противників 

ном, сойм у 1924 р. обрав кб- тода боротьби проти комуні- та призначав те, що конче тре- 
місію, яка повинна була пере- стів та взагалі всяких опозиці- ! ба буде признати. Білогвар- 
вірити у якому становищі по- онерів. Перед всякими вибора- дієць Григорієв через цілий 
ребувають політичні вязні у ми <іи то до сойму, чи до гро- час своєї промови крутив, бре- 
польськнх вязницях. Комісія, мадських самоурядувань, кас | хав, що аж часами сумління 
не зважаючи на те, що біль- хорих і т. д. поліція арештує душило його й він загикував
ці ість її складу була реакційна, весь активніший елемент, щоб ся. Найбільший російський 
та не зважаючи на ріжні пере- позбавити маси церовництва. монархіст і чорносотенець На
шкодив її праці протягом 2-ох На допомогу поліції організо- видував-би Григорієву, якби 
років, зібрала дуже неприємні вано фашистські бойові заго- почув, як він так підло й о твер
дли “демократичної республі- ни, ^кі розганяють мітінґи та то виступає проти уряду пра
ки" матеріали. За звітом комі- зібрання, вбивають окремих о- цюючих Радянської України, 
сії в березні 1926 р. в Польщі сіб, нищать приміщення та І Видно, що Григорієв був вже

$5,094.86.
t Повторення :

Вислано до старого краю 
Пересилка грошей 
Почтові марки ....
Ріжні инші видатки 
На руках марки Zb- безперечно зробить з цього 

правильні висновки. Поки бур
жуазія на ділі бореться з імпе
ріалізмом, треба підтримувати 
окремі її виступи, що раз по
яснюючи масам недостатність 
і половинчатість тактики наці
онального табору. Коли-ж ін
дійська буржуазія схибить з 
революційного шляху або 
спробує договоритися з ан- 
ґліігським^ імперіалізмом, тоді 
компартія іАіоже самостійно 
повести робітничо-селянські 
маси на боротьбу під гаслом 
національного і соціального 
визволення.
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В касі Комітету .

і. ..„ $24,938.47
ІІоквіговані \іриходн в “У.Р.В.” 21. січня 1928 року $24,938.47
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Пролиту.пакунками. v

НА “ВІДПИТІ" УКР. БІЛОГВАРДІЙЦЯ.
Пару місяців тому назад, я ! колись в руках голодного. Бо 

мав нагоду бути на “відчиті” ! приїзджаючи до нашої місце- 
М. Січинськрго, який говорив пости з Вінніпегу, взяв з со- 
поверх дві годині й ніхто з бою “тілесну оборону”, яка 
присутних. не міг довідатися, підчас його промови виконува
ного Січинський хотів. Він го- ла важнф ролю в криках та о- 
ворив проти всіх, але не ска- плесках.
зав нічого про те, чого він хо- "Цілий час в своїй промові

Григорієв накидався на владу 
працюючих в Радсоюзі взагалі, 
а на Рад. Україну зокрема 
Правда, що р своїх брехнях, 
якось неуважно вихоплювала
ся й правда. Він сказав, що 
більшовики були дуже спритні 
до всього. “Ми.— сказая він,
— повалили владу Скоропад
ського,. а більшовики таки 
спритно зайшли і взяли від нас 
владуй. Центральна Рада ви
дала була також закон про ві
добраний землі від панів, але. 
землю* розділили більшовики, 
як прийшли до влади. Розпо
вів. як ріжні дипльомати обду
рювали Центральну^Раду," ■'во
на всім вірила, як запрошено фразами про “співробітництво 
німецькі війська на Україну, з ріжними партіями залежно 
як в самій Ц.Р. були більшови- від місцевих умов”.- Та знаю- 
ки та передавали всі іиформа- чи звичаї французьких соціи-, 
ції компартії. Сказав, що мо- лістів, можна з певністю ствер- 
сковські більшовики визнали лити, що в своїх перевиборних 
були У.Н.Р. скілька разів, але комбінаціях вони охоче підуть 
потім... (тут він мдв сказати, на спілку з буржуазією, аби 
що потім українські селяне і 
робітники прогнали уряд У.Н.

проводять всі уряди Польщі.
Пілсудський зробив почин. 

1919 р. за першого польського 
уряду Пілсудського - Морачеа- 
ського (П.П.С.) у Польщі вби
то членів легаті Радянського тів.

В середу, 18-го січня, запро
сили трансконські “просвітя
ни” до себе Н. Я. Григорієва, 
'члена шаповалівської групи 
есерів, яка зараз має свій осі
док на пражському смітнику в 
Чехословаччині. Коли я йшов 
на “відчит” цего справжнього 
українського білогвардійця, то 
думав, що' буду слухати дру- 

і того Січинського. Але я но

тувалась тільки кількість ПОЛІ
ТИЧНИХ вязнів вдвоє, втроє та 
удосконалювались методи тор
тур.

провалити ненависних канди
датів компартії.
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